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ATA NOOO2,2O24 DA SEGUNDA REUNÉO DA COTIISSÃO DE INFRAESTRUTURA MUNICIPAL

DE 2024. O Presidente, Vereador Jean Emiliano, com a graça de Deus e pela grandeza da Pátria,

declarou aberta a segunda reunião ordinária da Comissão de lnfraestrutura Municipal, no dia 27 de

fevereiro de 2024, às 13:50, na Câmara Municipal. A discussão iniciou-se com a análise e votação

da ata da primeira reunião ordinária anterior desta comissão. Após a votaçáo, os vereadores

favoráveis permaneceram na comissão, e os contÍários se manifestaram, declarando aprovada por

unanimidade a ata da primeira reunião ordinária da comissáo. Em seguida, o Presidente solicitou

ao Secretário que procedesse à lêitura dos trabathos em pauta. O Secretário leu o projeto de lei

número O212O24, de autoria do Poder Executivo, que regulamenta a permuta aprovada pela Lei

Municipal 5.0M, de 30 de junho de 2023, e outras providências. Após a leitura do projeto, foi aberta

a discussão, porém, náo houve manifestações dos presentes, encerrando-se a discussáo no

momento. O Presidente então passou a palavra ao Relator, Vereador Cidão, para que apresentasse

seu parecer e voto em relação ao proleto. O Vereador Cidão, em seu parecer, destacou que o

projeto apresentado pelo Executivo é uma medida positiva para a infraestrutura municipal de

Francisco Beltráo, abordando tanto aspêctos urbanos quanto rurais. Ele ressaltou que a

regulamentação da permuta imobiliária proposta contribui para o ordenamento tenitorial e permite

uma gestão mais eficiente dos espaços urbanos e rurais. Após uma análise minuciosa do projeto,

o Vereador Cidão concluiu que o mesmo sê apresenta como uma iniciativa relevante para a

infraestrutura municipal, recomendando a sua aprovaÉo pela co Secretário, Vereador

Rodrigo lnhoatto, em sua manifestação, acompanhou o parecer do ator, declarando seu voto

favorável à proposição. Por Íim, a proposição recebeu três votos e nenhum voto contrário

da comissão, que se pronunciou favorável à matéria, tornando-a a ser deliberada em plenário.

Esgoteda a pauta, o Presidente agradeceu a presença dos membros da co o e declarou

encêrrada a reunião às í3 7
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